
Συμμετοχή του Γυμνασίου μας στον εορτασμό της «Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού αθλητισμού»
Σάββατο, 01 Νοέμβριος 2014 20:52 - 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, αναγνωρίζοντας την «παρεμβατική δυναμική»
της Άθλησης και της Δια Βίου Άσκησης στην ισόρροπη ψυχοκινητική ανάπτυξη του
μαθητικού πληθυσμού της χώρας, θεσμοθέτησε (ενταγμένη στο ευρύτερο πλαίσιο του
«Κοινωνικού Σχολείου») την Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού, την πρώτη Δευτέρα
του Οκτωβρίου κάθε σχολικού έτους. 

  

Η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού για το τρέχον σχολικό έτος διεξήχθη στις 6
Οκτωβρίου 2014 με θεματικό άξονα: «Ρατσισμός και Διαφορετικότητα, όλοι
διαφορετικοί όλοι ίσοι»  και στην γιορτή αυτή
συμμετείχε και το σχολείο μας με τις παρακάτω δράσεις:

  

1. Αναγνώστηκε ο χαιρετισμός του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Αλέξανδρου
Δερμετζόπουλου για την ημέρα αυτή.
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  Ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής κος Θανάσης Αζάς ενημερώνει τους μαθητές για τοαθλητικό πρόγραμμα της ημέρας.    2. Οι μαθητές της Α΄ τάξης έλαβαν μέρος σε αγώνες ποδοσφαίρου μεταξύ των τμημάτωντης.  
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  Οι πιτσιρικάδες σε δράση.    3. Οι Β΄ και Γ΄ τάξεις έλαβαν μέρος σε αγώνες βόλεϋ μεταξύ των τμημάτων τους.  
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  Αγώνας βόλεϋ με πάθος και θεατές.  
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  Ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής κος Θανάσης Αζάς εκτελεί χρέη διαιτητή.  
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  Έγιναν και παιχνίδια πινγκ πονγκ από μαθητές του Λυκείου.    4. Η ομάδα Μπάσκετ των αγοριών μας έλαβε μέρος σε αγώνα μεταξύ του Γυμνασίου και τουΓενικού Λυκείου Βάμου και?    5. Όλοι οι μαθητές του σχολείου μας παρακολούθησαν την κινηματογραφική ταινία «CoachCarter»που βασίζεται σε αληθινά γεγονότα.   
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Οι μαθητές μας κατά την παρακολούθηση της ταινίας.  Λίγα λόγια για το έργο.   «Ο Ken Karter αναλαμβάνει να προπονήσει την ομάδα μπάσκετ του κολλεγίου Richmond(με το διόλου αξιοζήλευτο ρεκόρ των μόλις τεσσάρων νικών σε μία σεζόν!!!). Οι παίκτες τουόχι μόνο στερούνται σεβασμού και πειθαρχίας αλλά είναι και κακοί μαθητές. Ο Carterπου είναι οπαδός της φιλοσοφίας «νους υγιής εν σώματι υγιεί» απαιτεί από αυτούς όχιμόνο να τα δίνουν όλα στην προπόνηση, αλλά να παρουσιάζουν και ικανοποιητική επίδοσηστα μαθήματά τους, αλλιώς θα πρέπει να αποχαιρετίσουν τη φανέλα τους».  
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